庆祝党的百年华被

幸福的歌儿唱起来甜蜜的蛋糕切起来

军休干部与党同庆生

口记者 杨元琪 文/图

本报讯 6月30日上午,市退役军人事务局在市军休所为8名军队离退休老干部、英模士官举行集体生日会(右图)。

当天上午,市军休所 内欢乐祥和,8名生日在7、 8月份的军队离退休老干 部和英模士官身穿戎装、胸 佩勋章,在掌声中步入生日 会现场。他们或经历了民 族危难之时的枪林弹雨,或 曾在艰苦地区为军队现代 化建设挥洒热血,或长期 在军队从事医学领域研 究,或曾是出生入死的救 火英雄……

"迎来中国共产党百年华诞,作为和新中国一起成长起来的革命军人,我感到非常光荣、非常自豪。今后的日子里,我会珍惜光荣历史、不忘革命初心、永葆革命本色,关心国防和军队现代化建设,努力为平顶山的发展建设增光添彩。"70岁的军队退休干部江福生说。

"感谢党和国家培养了我,这些军功章是大家对我的肯定。虽然已经离开'战斗'岗位,但我会珍惜荣誉,继续贡献应有的力量。"42岁的英模复转士官王朝阳曾在原市消防支队服役,服役18年间,参加过2000余次抢险救援。2008年"5·12"汶川地震,他在一线用双手从废墟中扒出33名遇难者,



"今天是个好日子,我

和大家一起过生日,一起迎接党的百年华诞,真是难忘的一天。"83岁的江素玲是原济南军区军医学校护士,胸前悬挂着"光荣在党50年"纪念章的她,用手机记录下这些难忘瞬间。

随后,市退役军人事务局青年合唱队为大家送上了《南泥湾》《我和我的祖国》等歌曲,赢得了阵阵掌声。8名军队离退休老干部、英模士官还与大家同唱《没有共产党就没有新中国》,临近正午,

伴随着《生日歌》的优美旋律,他们吹灭蜡烛,分 旋律,他们吹灭蜡烛,分 享蛋糕,气氛达到了高

市退役军人事务局局 长席新利说,军休干部是 党和国家的宝贵财富,无 论是在革命战争年代还是 在社会主义建设时期,他 们都英勇奋斗、无私奉献, 离退休后,也始终保持军 队优良传统和工作作风。 此次活动使军休干部充分 感受到党组织的关怀和温 暖,增进了军休干部个人 的归属感。

我市20多名肢残人士学党史

口记者 李科学

本报讯 6月30日下午,我市20多名肢体残疾人士齐聚市残疾人辅助器具服务中心会议室内,参加"庆百年,感党恩,颂党情"党史教育活动,学习革命党史,听本地红色故事,现场不时爆发出热烈的掌声。

今年30岁的刘金瑾手 执一面小国旗,认真倾听, 眼睛一眨也不眨。她是一

目前全社会形成了关爱残疾人的氛围,无障碍设施也建得越来越好,"感谢党和政府为残疾人士做出的努力"。

据平顶山背上兄弟社会工作服务中心负责人责人责人责人责人责人责人责人。 小伟介绍,此次党史教育活动由市老促会、市肢残人协会和背上兄弟社会工作服务中心联合举办,旨在深入开展党史学习,让广大残疾人朋友了解党的光辉历程和丰功伟绩,感

恩党和政府对残障群体的关怀。

市残联副理事长刘冠军说,此次残疾人士重温、学习党史活动很有意义。在党的领导下,我市残疾人士实实在在地享受到了各项政策带来的福利。在"十三五"期间,我市仅残疾人"两项补贴"就发放了3.56亿元,其他如教育、就业培训、残疾人康复服务中的各项政策都实实在在地惠及了残疾人。

党员民警"飞车" 送车祸女童就医

口记者 王春霞 通讯员 李青滨

本报讯 6月28日上午,市民付 先生带着锦旗和感谢信来到市公安 局,他紧握民警王国华的手,对其及 时将自己女儿送医表示感谢。王国 华则说:"我是一名党员,一名人民 警察,这是我义不容辞的责任!"

6月24日晚7时许,市公安局政治部民警王国华驾驶私家车行至湛南路银基誉府附近时,看到一辆白色面包车与一辆电动三轮车相撞。王国华立即停车上前查看,只见一名女子和一名女童受伤倒地。有群众提议赶快拨打120,也有群众担心救护车在交通高峰期不能及时赶到。时间就是生命,来不及犹豫,王国华立即将昏迷女童抱到自己车上,招呼女童母亲一起赶往最近的医院。

在奔向市第二人民医院途中, 王国华注意到女童意识有些模糊, 怕孩子陷入深度昏迷,他一边开车 一边不停呼喊女童。当时正值下班 高峰期,路上车辆多,心急如焚的王 国华当即摇下车窗向外呼喊:"车上 有孩子受伤昏迷,请大家让让!"路 上的车辆纷纷避让,给王国华让出 了一条"绿色通道"。

仅用了7分钟,王国华便将女童和女子送到医院。来不及关车门,他抱起女童就冲向急诊室,在医院的走廊里大喊:"医生!快救救孩子!"值班医生立即组织医护人员抢救女童。这时,王国华感觉身上猛一轻松,瘫坐在地,嘴里还念叨着:"希望来得及,希望来得及。"

20分钟后,医生从急诊室出来,对随后赶来的孩子家长说道:"放心吧,孩子没事了!"站在一旁的王国华听到后,转身悄悄离开了医院。

目前,女童及其母亲张女士仍 在住院治疗。其家人多方打听,终 于得知救人的民警叫王国华,赶忙 前往致谢。

市妇联开展活动 庆祝建党百年

口记者 燕亚男

本报讯 6月30日,市妇联传来消息,为庆祝中国共产党成立100周年,市妇联面向全市开展"幸福生活·感党恩"随手拍及"党的阳光下,心声说给党"线上寄语征集展示活动,广大妇女积极响应并踊跃参与。

"我们生在红旗下,长在春风里,愿以吾辈之青春,捍卫这盛世中华。""抓住机遇,迎接挑战,勇于创新,求真务实,以一名'新农人'的担当和作为,在乡村振兴的伟大征程中继续绽放青春风采!"……线上寄语征集展示活动开展以来,广大女性党员满怀激情,有的祝福党和国家的事业兴旺发达,有的感恩党为我们带来的美好生活,有的则表达了永远跟党走的决心和信念。

此外,今年5月,市妇联面向全市开展"幸福生活·感党恩"随手拍征集展示活动以来,收到百余幅作品,目前,作品正在集中展示阶段。